

**Doplněk číslo 7 rozvrhu práce Okresního soudu v Novém Jičíně pro rok 2020 :**

1/ V oddílu III. Úseku občanskoprávního sporného v tabulce u soudních oddělení 18 C, 18 Nc, 18 EVC a 1 EC se jako rejstříková vedoucí uvádí Lenka Bartoňová a současně u soudních oddělení 24 C , 24 Nc, 24 EVC, 24 EC je zástupcem rejstříkové vedoucí Anety Münsterové Lenka Bartoňová.

2/ V oddílu V. Úseku občanskoprávního – pozůstalostí, soudních úschov a umoření listin v tabulce soudních oddělení 15 D, 80 SD, 81 U, 82 Nc se jako rejstříková vedoucí k Ludmile Hubeňákové uvádí Lucie Šatánková. Nově se uvádí, že rejstříkovou vedoucí Zuzanu Kučerovou zastupuje Dana Kyjaňová, rejstříkovou vedoucí Danu Kyjaňovou zastupuje Lucie Šatánková a rejstříkovou vedoucí Lucii Šatánkovou zastupuje Zuzana Kučerová. Vypouští se slova vzájemný zástup.

3/ V oddílu V. Úseku občanskoprávního – pozůstalostí, soudních úschov a umoření listin se vypouští se text pod tabulkou: Vzhledem k odchodu soudce JUDr. Milana Vlčka veškeré pravomocně neskončené věci, popřípadě věci obživlé, projedná a rozhodne JUDr. Radim Švec.

4/ V oddílu VI. Úseku občanskoprávního – výkonu rozhodnutí a exekucí v tabulce soudních oddělení 46 E, 56 EXE, 51 EXE, 45 E, 51 Nc, 28 Nc, se jako druhá zastupující soudní tajemnice Ludmily Hubeňákové uvádí Martina Kozáková. Rejstříkovou vedoucí je Lucie Šatánková, její první zastupující je Zuzana Kučerová, druhou zastupující je Dana Kyjaňová. Vypouští se slova vzájemný zástup.

5/ V oddílu VI. Úseku občanskoprávního – výkonu rozhodnutí a exekucí v tabulce soudních oddělení 47 E, 57 EXE, 51 EXE, 45 E, 51 Nc, 28 Nc se jako druhá zastupující Ivety Havranové uvádí Ludmila Hubeňáková a jako druhá zastupující Zuzany Kučerové Lucie Šatánková. Vypouští se slova vzájemný zástup.

6/ V oddílu VI. Úseku občanskoprávního – výkonu rozhodnutí a exekucí v tabulce soudních oddělení 48 E, 58 EXE, 51 EXE, 45 E, 51 Nc, 28 Nc se jako druhá zastupující Martiny Kozákové uvádí Iveta Havranová, jako první zastupující rejstříkové vedoucí Dany Kyjaňové se uvádí Lucie Šatánková a druhou zastupující rejstříkovou vedoucí je Zuzana Kučerová. Vypouští se slova vzájemný zástup.

7/ V oddílu VI. Úseku občanskoprávního – výkonu rozhodnutí a exekucí se vypouští text pod tabulkou: Vyšší soudní úřednice JUDr. Hana Havránková se zařazuje jako řešitel do všech soudních oddělení.

Rovněž se vypouští text: Vzhledem k odchodu soudce JUDr. Milana Vlčka veškeré pravomocně neskončené věci, popřípadě věci obživlé, projedná a rozhodne JUDr. Radim Švec.

8/ Text “Vyšší soudní úřednice Soňa Ryšková, Marcela Khunová, Martina Jurková, Zdenka Podstavková, Lenka Richterová, asistentka soudce JUDr. Pavla Nippertová a soudní tajemnice Pavla Konečná jsou oprávněné v rejstřících EXE pověřovat soudní exekutory“, se doplňuje tak, že na konci této věty je čárka a dále je uvedeno: přičemž nápad vyšší soudní úřednice Lenky Richterové činí 50 %.

10/ V oddílu Správa namísto vymáhající úřednice Bc. Lucie Simperové bude Simona Dvořáková

Zástupce: **Michaela Šustková**

- vymáhá soudní pohledávky včetně provádění dokladové inventarizace pohledávek a provádění exekucí dle Daňového řádu

- provádí lustraci v CEO a CEV

11/ V příloze č. I k „Rozvrhu práce na rok 2020“ Přisedící se do soudního oddělení 1T, 1Tm, 1 Rod, 19T, 19 Nt zařazuje přisedící Pavlína Václavíková a do soudního oddělení 6 C a 13 C přisedící Bc. Štěpán Šrámek.

12/ V článku I. v **Obecných principech organizace práce** se vypouští bod 4: „Asistentka Mgr. Pavlína Koutná se podílí na přípravě „Evropských zatýkacích rozkazů“ a dalších rozhodnutí, opatření, příp. podkladů v rámci mezinárodní justiční spolupráce na trestním úseku.“

13/ V článku II. **Úsek trestněprávní se v tabulce** nahrazuje asistentka soudce Mgr. Pavlína Koutná vyšší soudní úřednicí Silvií Burýškovou.

**Tento doplněk rozvrhu práce nabývá účinnosti dne 1. 11. 2020.**

Nový Jičín, 20. 10. 2020

JUDr. Vít Veselý  
předseda soudu